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01l1.N4 I.a.

RESULTATS ENQUESTA

P.1.- DE OA 10 EN QUINA MIDA CREU VOSTÈ QUE ESTA ESSENT POSITIVA

(ON O=GENS POSITIVA, 1O=MOLT POSITIVA):

LA UNIÓ EUROPEA?
DEMARCACIÜ

TOTAL BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Mitjana 6,71 6,76 6,46 6,62 6,64 6,48

LA IMPLANTACIÓ DE L'EURO?

DEMARCACIü
TOTAL BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Mitjana 6,71 6,72 6,63 6,72 6,72 6,87
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P.2.- DE 1 A 5 EN QUINA MIDA ES SENT VOSTÈ: CATALÀ, ESPANYOL I

EUROPEU?

CATALA TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

1 Gens català 4,7 4,5 5,6 4,4 6,4 3,2

2 4,9 5,5 3,2 2,4 4,4 1,6

3 13,5 14,7 8,0 13,2 10,0 8,8

4 20,0 20,7 16,8 14,8 22,0 18,0

5 Molt català 55,2 52,8 66,0 64,0 55,6 68,0

No sap 0,4 0,5 - - - -
No respon 1,2 1,3 0,4 1,2 1,6 0,4

[Mitjana 4,141 4,351 4,33[

ESPANYOL TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

1 Gens espanyol 12,3 11,2 19,2 17,2 12,4 11,2

2 7,1 6,8 10,4 7,2 6,4 6,0

3 16,6 16,7 12,8 22,0 15,6 20,0

4 19,3 19,3 20,4 16,8 18,4 22,4

5 Molt espanyol 42,3 43,5 35,6 35,6 44,8 39,6

No sap 0,6 0,7 0,8 - - 0,4

No respon 1,7 1,8 0,8 1,2 2,4 0,4

IMitjana 3,791. 3,431 3,47\ 3,79\
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UDINA S.a.

EUROPEU TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

1 Gens europeu 8,7 8,3 12,8 7,2 8,8 9,2

2 9,6 9,5 7,6 10,0 10,8 14,8

3 23,6 23,2 26,8 23,2 26,0 19,6

4 20,9 21,0 18,0 25,2 20,0 23,2

5 Molt europeu 33,2 33,8 32,0 31,6 29,6 30,4

No sap 1,4 1,3 2,0 1,2 1,6 1,2

No respon 2,6 2,8 0,8 1,6 3,2 1,6

IMitjana 3,631 3,651 3,501__ 3,_661. 3,531 3,521

P.3.- PODRIA DIR-ME, SI US PLAU, EL NOMBRE DE PAÏSOS QUE FORMEN EN

LA ACTUALITAT LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

1 a 11 7,2 6,7 8,4 12,8 6,4 8,0

12 23,7 22,3 29,6 30,0 22,0 34,4

13 2,4 1,8 5,2 2,4 4,4 4,4

14 2,8 2,8 2,0 5,2 2,0 3,2

15 30,3 32,3 18,8 22,0 32,8 22,8

Mes de 15 5,1 5,0 5,2 6,4 5,6 4,0

No sap/No respon 28,4 29,0 30,8 21,2 26,8 23,2
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PA.- ESTA VOSTÈ A FAVOR DE LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

A favor 86,3 86,2 85,6 85,2 88,8 87,6

En contra 6,3 5,8 8,8 10,4 4,8 4,0

No sap 7,2 7,8 5,2 2,8 6,0 8,0

No respon 0,3 0,2 0,4 1,6 0,4 0,4

P.5.- EL PROJECTE DE LA UNIÓ EUROPEA L'IL'LUSIONA, EL DEIXA

INDIFERENT O EL DESIL.LUSIONA?

TOTAL DEMARCACIÓ (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

IHusiona 49,9 49,7 47,2 52,8 52,0 54,8
Deixa indiferent 42,2 42,7 40,4 41,2 40,0 41,6

Desil'lusiona 4,1 3,5 9,6 3,2 4,4 2,8

No sap 3,0 3,2 2,8 1,6 3,2 0,4

No respon 0,9 1,0 - 1,2 0,4 0,4

P.6.- ES CONSIDERA VOSTÈ SUFICIENTMENT INFORMAT SOBRE EL QUE ES

LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. I.EBRE.

Si 48,9 48,2 52,0 45,2 56,0 46,8

No 48,1 48,8 44,4 53,2 40,8 48,8

No sap 2,5 2,5 3,2 1,2 2,8 4,4

No respon 0,5 0,5 0,4 0,4 0,4 -
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P.7.- CONSIDERA VOSTÈ QUE EL PROCÉS D'INTEGRACIÓ EUROPEA PORTA

UN RITME MASSA RÀPID, EL NORMAL O MASSA LENT?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Massa ràpid 15,5 13,0 22,4 28,0 21,2 20,0

El normal 58,6 59,3 56,0 48,4 60,8 63,2

Massa lent 13,2 13,3 15,2 15,6 8,8 8,4

No sap 11,9 13,5 6,0 6,8 8,0 8,0

No respon 0,8 0,8 0,4 1,2 1,2 0,4

P.8.- CONSIDERA GLOBALMENT POSITIVA, INDIFERENT O NEGATIVA LA

PERTINENÇA D'ESPANYA A LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Positiva 80,4 80,5 75,6 83,2 82,0 82,4

Indiferent 12,1 11,8 15,6 12,4 10,4 12,0

Negativa 4,3 4,0 6,8 4,0 4,4 2,4

No sap 3,0 3,3 1,6 0,4 3,2 3,2
No respon 0,3 0,3 0,4 - - -

8



ODI....,. I.a.

P.9.- CONSIDERA GLOBALMENT POSITIVA, INDIFERENT O NEGATIVA LA

PERTINENÇA DE CATALUNYA A LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Positiva 82,0 82,7 76,4 83,2 81,2 83,6
Indiferent 9,7 9,3 11,6 9,2 12,0 10,0
Negativa 4,8 4,5 7,6 6,8 3,6 3,2
No sap .3,0 3,2 3,6 0,4 2,8 3,2
No respon 0,4 0,3 0,8 0,4 0,4 -

P.10.- QUINS AVANTATGES FONAMENTALS VEU PER CATALUNYA EN EL

FET DE PERTÀNYER A LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

ECONOMIA 8,3 8,8 4,4 12,0 4,4 8,0
IMP.lEXPORTACIO 7,0 7,2 6,0 11,2 5,2 2,0
l'COMERÇO
RECONEIXEMENT A 4,7 5,2 4,4 3,2 3,2 0,8
EUROPA
MONEDA UNICA 3,6 2,8 4,8 11,2 4,0 1,2
TREBALL 2,1 2,5 1,2 0,4 0,8 0,4
RELACIONS SOCIALS 2,0 2,2 1,2 2,8 1,6 0,4
AJUDES I SUBVENCIONS 1,3 1,2 0,4 3,2 1,6 2,0
OBRIR FRONTERES 1,1 0,8 1,6 3,6 2,0 -
UNIFICACIO POLITICA 1,0 1,0 0,4 2,0 1,2 0,8
ALTRES 6,1 6,0 6,8 9,2 6,4 6,4
NO SAP / NO RESPON 69,8 70,2 73,2 52,8 72,4 80,8
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P.11.- QUINS INCONVENIENTS FONAMENTALS VEU PER CATALUNYA EN

EL FET DE PERTÀNYER A LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

ECONOMIA 2,1 2,0 3,2 0,8 2,8 1,6
INDEPENDENCIAI AUTONO 1,4 1,3 0,4 2,4 2,4 2,0
MIA
AGRICULTURA 1,2 1,2 0,4 2,4 1,2 1,6
IMMIGRACIO 1,1 1,2 0,4 0,8 1,6 1,2
ALTRES 4,9 4,5 4,0 12,0 4,8 2,0
NO SAP / NO RESPON 90,0 90,5 92,0 82,4 88,0 91,6

P.12.- CREU VOSTÈ QUE LA UNIÓ EUROPEA TE UNS MECANISMES DE

FUNCIONAMENT PROU DEMOCRÀTICS?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 55,4 55,0 62,8 48,0 56,8 53,6
No 20,2 19,2 17,6 29,6 25,2 24,4
No sap 23,6 24,8 19,6 22,0 18,0 20,8
No respon 0,8 1,0 - 0,4 - 1,2
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ODI.N.A I.a.

P.13.- CREU VOSTÈ QUE LA UNIÓ EUROPEA TÉ UNS MECANISMES DE

FUNCIONAMENT PROU TRANSPARENTS?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 33,7 32,5 41,6 33,6 36,0 34,0
No 35,7 34,8 38,8 39,6 38,4 34,8
No sap 29,7 31,7 19,2 25,6 24,8 30,8
No respon 0,9 l,O 0,4 1,2 0,8 0,4

P.14.- CONSIDERA VOSTÈ QUE LA UNIÓ EUROPEA ES MOLT, BASTANT, POC

O GENS SOLIDARIA AMB LA RESTA DEL MON?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Molt 5,5 5,2 5,2 10,8 5,6 5,2
Bastant 25,1 24,7 30,8 21,6 24,4 26,0
El que ha de ser 17,8 16,8 16,4 19,6 23,2 32,8
Poc 33,5 35,2 26,8 28,8 30,4 24,8
Gens 6,3 5,8 9,2 10,4 6,0 1,6
No sap 11,4 11,8 11,6 8,4 10,0 9,6
No respon 0,4 0,5 - 0,4 0,4 -
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P.15.- CREU VOSTÈ QUE LA UNIÓ EUROPEA HAURIA DE VETLLAR, ~,ANS

DE ÉSSER SOLIDARIA AMB LA REST A DEL MON, PER LES SEVES PRÒPIES

DESIGUALTATS?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Vetllar pròpies desigualtats 36,7 36,8 31,2 36,8 40,0 42,4

Ambdues coses alhora 48,5 48,5 46,0 48,8 52,4 46,0

Solidaria abans resta del mon 5,4 4,7 12,4 9,6 1,2 4,8

No sap 7,3 7,7 8,0 4,4 5,2 6,4

No respon 2,1 2,3 2,4 0,4 1,2 .0,4

P.16.- A VOSTÈ LI SEMBLA POSITIU O NEGATIU QUE ELS ESTATS

MEMBRES DE LA UNIÓ EUROPEA COMPARTEIXIN L'EURO COM A

MONEDA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Positiu 86,2 86,5 83,2 83,2 87,6 91,2

Indiferent 6,7 6,7 5,6 10,0 6,4 6,0

Negatiu 3,8 3,5 6,4 5,6 2,8 1,6

No sap 2,4 2,5 2,4 0,8 2,4 1,2

No respon 0,9 0,8 2,4 0,4 0,8 -
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ODINA I..a.

P.17.- CONSIDERA VOSTÈ QUE L'EURO PROPORCIONA SEGURETAT l

ESTABlLIT AT A L'ECONOMIA DELS CIUTADANS DE LA UE?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI., TAR. T. EBRE.

Si 70,1 68,7 76,8 72,4 72,4 79,2

No 11,9 11,5 . 13,6 14,0 11,6 12,4

No sap 17,0 18,8 8,4 12,8 14,8 8,4

No respon 1,0 1,0 1,2 0,8 1,2 -

P.18.- DIGUI, SI US PLAU, EL SEU GRAU DE SIMPATIA AMB LA RESTA DELS

PAÏSOS INTEGRANTS DE LA UNIÓ EUROPEA (ON O=CAP SIMPATIA,

lO=MOLTA SIMPATIA)

Nota mitja TOTAL DEMARCACIO
BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Holanda 6,40 6,39 6,29 6,50 6,45 6,61

Itàlia 6,23 6,28 5,95 6,08 6,19 6,30

Bèlgica 6,11 6,13 5,87 6,02 6,22 6,26

Finlàndia 6,11 6,14 5,92 6,06 6,16 5,99

Suècia 6,09 6,10 6,01 6,12 6,12 6,19

Luxemburg 6,05 6,08 5,95 5,98 6,01 6,12

Dinamarca 6,04 6,08 5,82 6,03 5,99 6,05

Portugal 6,01 6,04 5,68 6,07 6,11 5,86

Grècia 5,90 5,92 5,76 5,91 5,84 6,00

Irlanda 5,90 5,90 5,84 5,86 6,07 6,04

Alemanya 5,89 5,87 5,90 6,09 5,91 5,87

Austria 5,82 5,81 5,77 5,82 6,04 5,92

França 5,75 5,73 5,98 5,77 5,61 6,02

Regne Unit 5,18 5,20 5,00 5,21 4,99 5,57
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ODIItri,. s.a.

P.19.- CREU QUE EUROPA GAUDEIX DE VALORS COMUNS QUB PERMETIN

PARLAR D'UNA CULTURA EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 51,0 51,7 50,0 44,0 52,4 46,8

No 33,0 31,3 37,2 43,6 34,4 39,6

No sap 15,4 16,5 12,8 10,8 12,0 12,8

No respon 0,6 0,5 - 1,6 1,2 0,8

P.20.- PER VOSTÈ QUIN ASPECTE DELS QUE LI DIRÉ CREU QUE,

ACTUALMENT, DEFINEIX MILLOR LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

La política 21,7 20,7 24,4 28,4 22,4 24,4

La economia 49,8 50,0 48,4 49,6 50,0 46,8

La cultura 10,2 10,5 6,0 8,4 13,2 12,0

No sap 15,4 15,7 19,6 9,6 12,4 16,0

No respon 2,9 3,2 1,6 4,0 2,0 0,8

14



ODIIttÀ '.a.

P.2Ü.- PER VOSTÈ QUIN ASPECTE DELS QUE LI DIRÉ PREFERIRIA VOSTÈ

QUE REFORCES AQUESTA UNIÓ EN EL FUTUR?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

La política 15,8 17,0 7,6 12,0 15,6 20,8

La economia 19,9 19,0 17,6 20,4 27,2 33,6

La cultura 37,5 36,5 47,6 45,2 32,8 26,0

No sap 19,5 19,5 24,8 14,8 17,6 17,2

No respon 7,3 8,0 2,4 7,6 6,8 2,4

P.21.- CREU QUE ES DESITJABLE UN NIVELL D'INTEGRACIÓ SUPERIOR,

IGUAL O INFERIOR A L'ACTUAL DINTRE DE LA UE?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Superior 59,8 60,2 55,2 57,2 64,0 60,4

Igual 21,8 20,8 . 29,2 24,8 20,8 21,6

Inferior 2,7 2,7 3,2 3,6 1,2 3,2

No sap 14,6 15,5 10,8 10,8 12,8 14,4

No respon 1,1 0,8 1,6 3,6 1,2 0,4

15



ODIIlliA s.a.

P.22.- LES POLÍTIQUES QUE LI DIRÉ A CONTINUACIÓ DEPENEN

ACTUALMENT DE LA UEo LI AGRADARIA A VOSTÈ QUE ALGUNA O

ALGUNES D'ELLES RETORNESSIN A L'ÀMBIT DELS ESTATS MEMBRES?

Política agrícola
TOTAL DEMARCACIü (%)

(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.
Segueixin depenent UE 44,8 43,5 54,8 43,6 46,0 49,6
Li agradaria àmbit estats 26,7 25,8 33,2 28,8 25,6 28,0

No respon 28,5 30,7 12,0 27,6 28,4 22,4

Política regional
TOTAL DEMARCACIü (%)

(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.
Segueixin depenent UE 37,5 35,3 49,6 42,4 36,8 50,4
Li agradaria àmbit estats 29,2 28,7 34,0 26,4 32,0 24,4
No respon 33,4 36,0 16,4 31,2 31,2 25,2

Política social
TOTAL DEMARCACIü (%)

(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.
Segueixin depenent UE 46,7 45,0 54,0 54,0 47,6 52,8
Li agradaria àmbit estats 20,0 18,7 29,6 19,2 22,0 22,4

No respon 33,3 36,3 16,4 26,8 30,4 24,8
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Política mediambiental
TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Segueixin depenent VE 51,8 50,5 59,2 55,2 52,4 56,0
Li agradaria àmbit estats 15,3 14,2 23,6 13,6 16,8 18,4
No respon 32,9 35,3 17,2 31,2 30,8 25,6

Política monetària
TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Segueixin depenent VE 58,4 56,8 66,0 62,0 62,0 61,6
Li agradaria àmbit estats 8,9 7,7 16,4 10,4 10,4 13,2
No respon 32,6 35,5 17,6 27,6 27,6 25,2

P.23.- CREU QUE CAL MANTENIR UNA POLÍTICA ENVERS L'AGRICULTURA

COM LA PAC (POLÍTICA AGRÍCOLA COMUNITÀRIA)?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Si 44,1 40,8 56,0 54,4 52,0 52,4
No 12,0 12,0 10,0 12,8 14,0 12,8
No sap 41,8 44,8 33,2 31,2 32,0 34,4
No respon 2,1 2,3 0,8 1,6 2,0 0,4
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P.24.- ES PARTIDARI DE L'EXISTÈNCIA D'UNA POLÍTICA EUROPEA

D'IMMIGRACIÓ UNIFICADA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 75,9 76,3 73,2 76,8 75,2 70,0

No 11,8 10,7 16,0 15,6 14,0 15,2

No sap 11,4 11,8 10,8 7,6 10,4 14,4

No respon 0,9 1,2 - - 0,4 0,4

P.25.- ES PARTIDARI D'UNA POLÍTICA EUROPEA MES INTENSA DE

COOPERACIÓ JUDICIAL (EXTRADICIONS, LLUITA ANTITERRORIST A,

DELINQÜÈNCIA INTERNACIONAL, ...)?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 88,0 88,7 83,2 89,2 85,6 87,6

No 4,9 4,2 7,2 6,0 8,0 5,6

No sap 6,5 6,5 9,2 4,4 5,2 6,0

No respon 0,7 0,7 0,4 0,4 1,2 0,8
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P.26.- ES PARTIDARI DE L'EXISTÈNCIA D'UNA POLÍTICA EUROPEA DE

DEFENSA UNIFICADA QUE COMPORTI LA CREACIÓ D'UN EXERCIT

EUROPEU?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Si 56,1 56,0 56,8 52,4 58,4 60,8

No 29,2 28,5 28,4 37,6 31,6 28,4

No sap 14,2 15,0 14,8 10,0 9,2 10,4

No respon 0,4 0,5 - - 0,8 0,4

P.27.- CREU QUE CAL REVISAR EN PROFUNDITAT EL FUNCIONAMENT DE

LA UE l DE LES SEVES INSTITUCIONS?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Si 66,6 66,3 64,0 67,2 70,8 70,0

No 9,7 9,3 13,6 9,2 10,0 5,2

No sap 21,7 22,3 20,8 20,0 17,6 23,2

No respon 2,0 2,0 1,6 3,6 1,6 1,6

P.28.- ES PARTIDARI DE QUE LA UE ES DOTI D'UNA CONSTITUCIÓ PRÒPIA?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Si 56,3 56,0 54,0 55,2 65,2 50,4

No . 17,5 16,8 22,8 23,2 13,6 16,0

Indiferent 10,3 10,7 8,4 10,8 7,2 15,6

No sap 15,1 15,7 14,8 9,6 12,8 17,6

No respon 0,8 0,8 - 1,2 1,2 0,4
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P.29.- CREU VOSTÈ QUE LA UB HAURIA DE DISPOSAR DE MES PODER DEL

QUE TE ACTUALMENT?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 52,0 52,2 54,4 50,0 49,6 49,6

No 22,6 22,8 23,6 18,4 24,4 16,8

Indiferent 9,0 8,0 10,8 15,6 10,8 14,0

No sap 15,4 16,3 10,4 12,0 13,6 18,4

No respon 1,0 0,7 0,8 4,0 1,6 1,2

P.3Ü.- ES PARTIDARI DE L'AMPLIACIÓ DE LA UE ALS ESTATS DE L'EUROPA

CENTRAL l DE L'EST?

TOTAL DEMARCACIÓ (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 64,5 64,2 66,0 66,8 66,4 56,0

No 13,3 13,3 13,2 12,0 12,8 19,6

Indiferent 9,5 9,0 9,6 15,2 9,6 12,0

No sap 12,0 12,8 11,2 5,2 10,4 12,0

No respon 0,6 0,7 - 0,8 0,8 0,4
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P.31.- QUINS CANVIS CREU QUE IMPLICARÀ L'AMPLIACIÓ DE LA UE A

CATALUNYA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

ECONOMIA 4,1 4,5 1,6 3,6 3,2 4,4

IMPORTACIO/EXPORTACI 2,5 2,2 2,0 6,4 3,6 1,6
Ó(COMERCO
IMMIGRACIO 1,6 1,8 0,4 1,2 1,2 1,6

AJUDES l SUBVENCIONS 1,6 0,8 3,6 7,2 2,0 2,0

CULTURA 1,4 1,5 - 2,8 1,6 0,4

ALTRES 4,9 4,9 5,6 5,6 5,2 7,2

NO SAP / NO RESPON 86,5 87,2 88,0 75,6 86,4 85,2

P.32.- PENSA QUE EL GOVERN DE L'ESTAT ESPANYOL DEFENSA l

REPRESENTA ADEQUADAMENT DAVANT DE LES INSTITUCIONS

COMUNITÀRIES ELS INTERESSOS DE LA SOCIETAT l LES INSTITUCIONS

CATALANES?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 31,0 30,5 30,0 32,0 37,2 26,4

No 50,4 49,3 57,6 53,6 47,2 59,2

No sap 16,9 18,2 12,0 12,8 14,8 13,2

No respon 1,7 2,0 0,4 1,6 0,8 1,2
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P.33.- CREU VOSTÈ QUE CATALUNYA HAURIA DE TENIR REPRESENTACIÓ

EN EL CONSELL DE MINISTRES DE LA UE?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 61,4 58,8 69,6 74,0 64,0 76,8
No 19,3 20,0 16,0 14,0 22,0 11,6
Indiferent 8,2 9,0 5,6 5,2 6,4 3,6
No sap 9,8 10,7 8,8 5,6 6,4 7,2
No respon 1,3 1,5 - 1,2 1,2 0,8

P.34.- ACTUALMENT, EN LES ELECCIONS AL PARLAMENT EUROPEU,

L'ESTAT ESPANYOL ES UNA SOLA CIRCUMSCRIPCIÓ ELECTORAL. CREU

VOSTÈ QUE CATALUNYA HAURIA DE CONSTITUIR, PER SI MATEIXA, UNA

CIRCUMSCRIPCIÓ ELECTORAL EN LES ELECCIONS AL PARLAMENT

EUROPEU?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARe. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 46,6 42,5 64,4 58,8 52,0 62,8
No 22,5 23,7 16,4 17,6 24,0 16,0
Indiferent 14,0 15,5 8,0 9,2 11,6 6,0
No sap 14,9 16,2 10,8 12,4 8,8 14,4
No respon 2,1 2,2 0,4 2,0 3,6 0,8
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OUINA I.a.

P.35.- EL CATALÀ NO ES UNA LLENGUA OFICIAL A LES INSTITUCIONS DE

LA UE, CONSIDERA VOSTÈ QUE CALDRIA MILLORAR AQUESTA SITUACIÓ

DEL CATALÀ?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Si 60,1 57,0 74,8 74,0 60,0 71,6

No 22,2 23,2 16,4 17,6 24,8 15,6

Indiferent 10,2 11,2 5,2 5,6 10,0 8,0

Nosap 6,6 7,7 3,6 2,4 3,6 4,0

No respon 0,9 1,0 - ' 0,4 1,6 0,8

P.36.- EN L'ACTUALITAT, LES LLENGÜES OFICIALS SON LES QUE CADA

ESTAT MEMBRE HA PROPOSAT (ESPANYA HA PROPOSAT EL CASTELLA)

AMB QUINA DE LES POSSIBILITATS QUE, PEL QUE FA A LES LLENGÜES, LI

DIRÉ ESTA VOSTÈ MES D'ACORD?

TOTAL DEMARCACIü (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

Utilitzar totes les llengües 47,1 43,2 67,2 66,0 45,6 54,0
Continuar amb situació actual 28,1 29,5 20,8 19,2 31,2 24,0
Reduir nombre actual llengües 1,5 1,7 0,4 2,4 1,2 0,8
Utilitzar una sola llengua 7,9 8,3 3,2 5,6 11,2 8,0
Indiferent 5,9 6,5 2,4 2,4 6,0 7,2

No sap 7,6 8,7 5,6 3,2 2,8 5,2

No respon 1,9 2,2 0,4 1,2 2,0 0,8
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ODINA s.a.

P.37.- PODRIA DIR-ME, SI US PLAU, EL NOM DE LES PERSONES QUE

PRESIDEIXEN LES SEGÜENTS INSTITUCIONS EUROPEES:

PRESIDENT DEL PARLAMENT EUROPEU

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

ROMANO PRODI 2,0 2,3 - - 2,4 0,8

PATCOX 0,6 0,3 2,0 2,0 0,8 0,4

AZNAR 0,5 0,3 0,4 1,6 1,6 1,2

JAVIER SOLANA 0,3 0,3 0,4 0,4 - -
BOTIN 0,0 - - - 0,4 -
RODRIGO RATO 0,0 - - 0,4 - -
FISCHLER 0,0 - - 0,4 - -
NO SAP / NO RESPON 96,5 96,7 97,2 95,2 94,8 97,6

PRESIDENT DE LA COMISSIÓ EUROPEA

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

ROMANO PRODI 9,0 9,5 6,8 12,0 4,8 8,4

PATCOX 0,3 0,3 - - - -
AZNAR 0,1 - 0,4 1,2 0,4 -
JAVIER SOLANA 0,0 - - 0,8 - -
NO SAP / NO RESPON 90,5 90,2 92,8 86,0 94,8 91,6
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PRESIDENT DEL BANC CENTRAL EUROPEU

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T.EBRE.

WIN DUISENBERG 5,9 5,2 6,8 10,8 8,0 8,0

BOTIN 0,0 - - 0,4 - -
NO RESPON 94,1 94,8 93,2 88,8 92,0 92,0

P.38.- CONEIX LA BANDERA D'EUROPA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 84,8 84,2 86,8 86,0 87,6 84,0

No 14,2 14,5 13,2 13,6 12,4 13,6

No sap 0,7 0,8 - - - 1,2

No respon 0,4 0,5 - 0,4 - 1,2

P.39.- CONEIX L'HIMNE D'EUROPA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 29,7 30,3 30,0 22,0 29,2 26,4

No 68,6 67,8 69,2 75,6 70,0 71,2

No sap 1,3 1,3 0,8 2,0 0,8 1,2

No respon 0,4 0,5 - 0,4 - 1,2
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ODI ..... 1 •.41.

PAü.- HA SENTIT A PARLAR DE LA CONVENCIÓ EUROPEA PER AL DEBAT

SOBRE EL FUTUR DE LA UNIÓ EUROPEA?

TOTAL DEMARCACIO (%)
(%) BARC. GIR. LLEI. TAR. T. EBRE.

Si 39,8 42,2 22,8 34,8 42,8 29,2

No 56,2 53,8 73,6 57,2 54,8 67,2

No sap 3,0 2,8 3,2 6,8 1,6 2,0

No respon 1,1 1,2 0,4 1,2 0,8 1,6
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